

统战人士齐上阵，打响疫情防控阻击战

文 / 王振华

2月19日，一辆满载爱心的卡车从淳安出发驶向了杭州市西溪医院，车上装满了一筐筐的高山有机蔬菜，有青菜、萝卜、芹菜、卷心菜、花菜等，品种繁多、新鲜可口，共计5000余斤。这是由统战人士方福水捐赠的爱心物资，总价值2万余元。

杭州市西溪医院是杭州市新冠肺炎重症患者集中治疗的医院，医院的医务人员和病患较多，蔬菜供应紧张。当方福水从农工党杭州市委会了解到杭州市西溪医院蔬菜紧缺后，主动地联系淳安县千岛湖杨建威果蔬基地，由自己出钱采购，向杭州市西溪医院捐赠一卡车高山有机蔬菜，为抗击疫情尽一份绵薄之力。为了尽快将蔬菜运抵杭州，方福水还和县政协副主席邵文涛、浪川乡党委书记严国栋、县委统战部副部长翁美云一起，亲自到农场搬运物资，加快装运速度。满载蔬菜的卡车已于2月19日傍晚到达杭州市西溪医院，当晚医院的医护人员和患者就吃上了淳安的高山有机蔬菜。

方福水是县新联会副会长兼秘书长，农工党淳安县支委副主委，现任淳安振业税务师事务所总经理。疫情发生以来，他主动承担社会责任，2020年1月30日向淳安县红十字会捐赠现金10000元，并以淳安县新联会副会长兼秘书长的身份联系和引导新联会成员积极参加到抗击疫情一线工作。

1月27日，随着全县疫情防控任务的加剧，作为公司总经理的方福水号召全体员工就近参加所在社区（村）疫情防控工作。全所有三分



之二员工参加各社区（村）防控小组活动，累计开展志愿服务60余人次。当得知邻居有居家隔离人员，他看到防控人员艰苦的工作条件，及时为防控人员提供热水、食品及火盆，竭尽所能帮助他们。

进入2月份，方福水完全放弃休息，针对税务师事务所业务面向全县企业，特别是广大中小微企业亟需完成每月税收申报这一特殊情况。一方面他积极建立健全应对疫情防控的工作制度，为尽快开展企业复工服务做好准备。另一方面动员全所力量为配合淳安县税务局完成每月税收征集工作，召开视频会议，提前让全体员工有计划性地进行“线上办公”，组织力量服务引导完成全县近600家中小微企业网上申报纳税。他还要求员工第一时间把财政部及税务总局“关于支持企业抗击新冠肺炎疫情有关税收优惠政策”传递给纳税人，帮助企业渡过难关，有序复工复产，有力支持全县疫情防控工作。

（淳安县委统战部供稿）